

哥哥不在了,丈夫也去了,李秀梅辛苦照顾四个孩子 警察冯雨帮她撑起这个家

“在我们家最困难的时候,他给我们家送来了吃的、喝的和孩子的学费。想给他写感谢信,却不知道他的单位,只知道他是一名警察,名字叫冯雨,只希望借助贵报来感谢这位好心人的帮助!”家住市中区光明路街道岳楼村的李秀梅激动地说道,从她那湿润的眼睛里读出了她的心声,一切尽在不言中。

今年39岁的李秀梅原本有一个幸福的三口之家,2008年,他和老公吕凤奇从枣庄六棉下岗后,以打工为生,日子虽然过得拮据,但家庭温馨。可天有不测风云,吕凤奇患上了骨癌,不能活动只能躺在病床上,家庭的重担就落在了李秀梅一个人肩上。屋漏偏逢连阴雨,2010年12月9日,李秀梅唯一的哥哥李运川在安徽跑运输时出车祸不幸去世,留下三个尚未成年的孩子和体弱多病的父母,李秀梅和嫂子就成了家里的顶梁柱,为了让嫂子能外出打工补贴家用,李秀梅把哥哥的三个孩子接到自己身边照顾。2011年6月份,厄运再次降临到她的头上,在哥哥去世后半年,丈夫吕凤奇病情加重也撒手人寰。这对于李秀梅来说如雪上加霜,“哥哥不在了,丈夫也走了,这让我感觉天昏地暗,自己有‘靠山山倒,靠河河干’的无奈。”

哭过痛过,日子还得往前过,每天早上李秀梅五点多就起床,为四个孩子做饭,送他们上学。日子一天过去,虽然生活很艰辛,可是一看到四个生龙活虎的孩子,李秀梅就对生活充满极大的希望。儿子吕作栋在16中上初二,大侄子和侄女在16中上高一,小侄子9岁在建设路小学上三年

级。除了照顾孩子,李秀梅一有时间,就去附近的企业打零工维持生活。2012年3月份,李秀梅打工休息时碰到了前来企业办事的几名警察,谈话中警察冯雨得知李秀梅的困境后,决意要给她2000元钱供孩子上学,李秀梅不敢相信这是真的,“一个陌生人,突然给我2000元钱,说给孩子上学用,我当时不敢要。”冯雨告诉李秀梅:“以前我就资助过好几个孩子上学,像你这种情况不是第一个,有什么不敢要的,你就放心收下吧。”李秀梅感动得不知说什么好。今年中秋节前夕,冯雨带着老婆孩子一家三口,为李秀梅的孩子送来了衣服、牛奶、学习用品和1000元现金。冯雨告诉李秀梅:“孩子要开学了,为他准备了学费和生活用品,节前我要去云南出发,10月底才能回来,提前来看看孩子,鼓励他好好学习。”

如今,李秀梅一家在冯雨的资助下,生活条件有所改善。“我不知道冯雨的单位在哪里,想写封感谢信表达一下子自己的心情,怕他收不到,希望你们在报纸上写写,帮我感谢这位大恩人,我会好好培养教育孩子长大成人,不会辜负他的期望。”李秀梅感激地说。“八月十五前,他们一家三口冒雨来我家看望我孙子,太感谢他们了。”李秀梅70多岁的婆婆说道。

记者随后联系到了冯雨,冯雨告诉记者,在得知李秀梅家的情况后,

他当时就决定资助这名孩子上学,每年资助1000元,直到他大学毕业。1999年公安院校毕业的冯雨,上班第一年就开始资助家庭贫困的孩子,现在他已资助了6名贫困家庭儿童,每个孩子都是资助到结束学业。冯雨告诉记者,自己出生在农民家庭,父亲当时在山亭区老家考上初中,由于拿不出几块钱的学费,没能去上学。在冯雨考上省警校学习期间,得到了好心人的帮助,当时他就暗下决心,在力所能及的情况下,去帮助需要帮助的人。在他刚上班时,在一位警察写的一本书中读到“每年资助一个学生,读一本好书”,对他启发很大,他决定在民警队伍中用自己的行动,传递社会正能量,为困难家庭提供力所能及的帮助。“可能起不了太大的作用,但我一定要让上不起学的孩子有学上!”冯雨说。

现在,冯雨并不满足于助学,在他的带动下,身边的许多亲戚、朋友、同事都在做一些力所能及的事情帮助别人。冯雨说:“懂得帮助别人是一种智慧,能帮助别人是一种福气。”(记者 岳娜)



滕州免费筛查

农村妇女乳腺疾病

晚报讯 (记者 岳娜) 近日,滕州市启动2014年农村妇女乳腺癌免费检查项目。

滕州市将在9月底至10月底,为全市2000名35—64岁农村妇女进行乳腺癌免费检查。项目采取点面结合的方式,结合往年工作情况,今年确定西岗、滨湖、洪绪、东沙河、南沙河5个乡镇为筛查点,每个乡镇筛查400人。同时,在国家项目的基础上,对在筛查过程中需要继续进行检查治疗的,钼靶检查费和手术费(医保农合自费部分)均按收费标准的70%收费。

安监职工拾金不昧

传递“正能量”

晚报讯 (记者 王立雪 通讯员 白涛 邰勇) 面对捡到的千元现金,山东能源枣矿集团付煤公司安监处职工魏贤科不为所动,主动归还失主,为和谐矿山建设又添佳话。

不久前的一个下午,魏贤科下班回宿舍,在经过职工浴室门口时,看到地上有一个咖啡色的钱包,打开一看,里面有身份证、驾驶证、三张银行卡以及1063.7元现金。魏贤科在原地等了1个多小时未见有人前来认领,便将钱包送到了所在党支部,后经多方寻找才将钱包送还到失主王瑞维手中。

免费看房

KANFANG 直通车

寻找枣庄好楼盘
独家优惠看房团

精美礼品

一起去
看房啦!

豪华大巴

10月18日星期六

上午8点准时发车

报名热线: 0632-3127930 15216328052

候车地点: 枣庄日报社门前

